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De
: Marco Antonio de Carvalho Capella
<marco.capella@tre-pe.jus.br>

Assunto
: Ata da reunião SOF em 27abr2020
Para
: sof@tre-pe.jus.br

Zimbra marco.capella@tre-pe.jus.br

Ata da reunião SOF em 27abr2020

qua, 29 de abr de 2020 10:23

Prezados,

Por ordem, para conhecimento de todos os servidores desta SOF, seguem anotações
efetuadas na reunião por videoconferência realizada no dia 27/04/2020, iniciada às
13h43, que contou com a presença do secretário, coordenadores, chefes de seção e
SOFGAB:

1- Na reunião, foram tratados os seguintes tópicos:

a) Portaria Conjunta TRE-PE n.º 06/2020: Robson informou a publicação desse
normativo que  prorroga por prazo indeterminado o período de fechamento temporário
das unidades deste Regional em virtude dos riscos de contágio do COVID-19. Ressaltou
que, conforme consta em seu texto, essa determinação poderá ser revisada ou revogada
a qualquer tempo, conforme haja algum avanço ou retrocesso nos índices de infecção
informados pelas fontes oficiais. Salientou também, a título de informação, que o final de
cadastro eleitoral não deverá ser prejudicado, haja vista que os eleitores deverão utilizar o
Título Web.

b) Despacho com o Presidente: Robson informou que despachará amanhã, dia
28/04/2020, com o Presidente, sobre a Proposta Orçamentária 2021 e a IN de Sobras
Orçamentárias (já devidamente validada pela SELGA/SJ).

c) Matriz de Risco SOF: Robson informou que a matriz já foi apresentada ao COGEST,
com referências de elogio da ASPLAN e do próprio COGEST ao trabalho efetuado por
esta SOF. Amanhã, dia 28/04/2020, às 10h00, a matriz de riscos de todo o Tribunal será
apresentada ao Presidente. Definiu-se que o acompanhamento da matriz de risco no
âmbito da SOF ficará a cargo da SEPLANO.

d) IN Financeiro: Maurício informou que a IN já foi revisada e será encaminhada para
Geórgia tão logo tenha uma definição do fluxograma. A previsão é de remessa amanhã à
SELGA para ajustes quanto ao formato de publicação.

e) Proposta Orçamentária 2021: Dario informou que feito o lançamento da proposta
no SIGEPRO na 6.ª feira e sábado último, tendo ficado pendentes apenas alguns itens
que está aguardando o TSE disponibilizar. Informou também que o prazo para envio da
PO termina na próxima 5.ª feira, dia 30/04/2020. Salientou para a necessidade de
definição por parte da Administração quanto à inclusão ou não da Usina Fotovoltaica na
proposta. Quanto à atualização do SIGO, informou que providenciará isso após o término
dessa fase de lançamento da proposta.

f) Relatório dos RPs: Marta confirmou já ter disponibilizado a planilha atualizada no SEI
específico. Maurício informou que vai colocar em formato de apresentação até amanhã,
dia 28/04/2020, de forma que Robson possa colocar em pauta da próxima reunião do
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COGEST, prevista para ocorrer na 4.ª feira, dia 29/04/2020, às 13h00. Marta confirmou
também que após ter sido pautado em reunião do COGEST, as unidades ficaram mais
atentas ao monitoramento dos seus respectivos RPs.

g) Indicadores estratégicos: Geórgia informou estar apenas aguardando o término do
mês para concluir o trabalho, haja vista que os indicadores refletem o quadrimestre, que
deverá ser entregue a Robson no começo da próxima semana.

h) Alimentação de Mesários: Robson informou que o TRE está analisando a
possibilidade de utilizar um produto do Banco do Brasil chamado Carteira Digital. O
objetivo é a utilização dessa ferramenta em substituição ao formato atual minimizando os
riscos para os cartórios eleitorais, ficando a gerência desse processo no âmbito do TRE a
cargo da SEBEN/SGP. Caberá à SOF providenciar a confecção das OBs e envio ao BB,
nos moldes do que é feito em relação às folhas de pagamento. O valor será creditado
para o mesário através desse aplicativo do celular quando informar a contra-senha
fornecida pelo próprio banco mediante a relação dos mesários a ser enviada pela SGP ao
BB, sendo que os valores que não forem pagos aos beneficiários serão devidamente
devolvidos ao TRE. Ressaltou que outros Regionais já estão utilizando essa ferramenta. 

i) Live com Ministro Luís Roberto Barroso: Robson informou que haverá uma live
nesta data, às 16h00, com o presidente eleito do TSE, que abordará o tema "Eleições
municipais: os prós e contras do adiamento".

j) Reestruturação Administrativa: Robson informou que o TRE tem um prazo de 90
dias, a contar da portaria de reestruturação, para a publicação do novo RAD e para isso a
SGP deverá reeditar grupo de trabalho para estruturação desse regulamento. Robson
solicitou ao SOFGAB para ficar atento para o trâmite do respecitivo SEI na SOF, para que
não venhamos a perder prazos.

2-  Após, a palavra foi dada aos participantes, cabendo os seguintes registros:
a) SECONT (Cacildo): Nesta semana começa a trabalhar na confecção do RGF.
b) SETORIAL CONTÁBIL (Edna): Amanhã enviará informação para STIC sugerindo
calendário para ações relativas à classificação de ativos intangíveis.
c) SEPOR (Karine): Efetuou os acertos de classificação orçamentária relativos à aquisição
de baterias de urnas eletrônicas.
d) SEAE (Miaja): Continua com as "reuniões setoriais" com as unidades, através de e-
mails, até 5.ª feira próxima, para monitoramento dos prazos do PCI. Ressaltou a
necessidade de definição da Usina Fotovoltaica para finalização da PO 2021. Informou
estar com problemas de acesso no SIOP e que será necessário envio de e-mail para
COPOR/TSE para atualização cadastral. Robson solicitou ao SOFGAB que providenciasse o
envio de e-mail.
e) SEOR (Paulo Roberto): Efetuou nesta data os ajustes referentes à aquisição das
baterias das urnas eletrônicas, com anulação do empenho anterior e emissão de uma
nova NE com a classificação correta. Informou ter chegado na seção para empenhamento
a aquisição de 14 notebooks para membros, DG e secretários, bem como o processo de
Correios de Eleições.
f) SEEXFIN (Suilan): Confirmou que o fluxograma da IN Financeira está sem pendências
e verificou que no anexo referente ao mapa de riscos falta complementação de texto mas
que não é assunto relativo a sua seção.
g) SEPLANO (Geórgia): Precisou fazer uma adaptação no fluxograma da IN Financeira e
enviou por e-mail, nesta data, às 12h00, para análise de Maurício e Suilan. 

3- Em seguida, Robson fez uma avaliação junto com os presentes sobre os impactos na
SOF durante esse período de trabalho remoto, principalmente quanto à realização das
atividades preferencialmente no horário normal de funcionamento do TRE, ou seja, entre
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08h00 e 14h00, estendendo até às 15h00, tendo havido concordância de que a adaptação
tem sido feita sem transtornos significativos.

4-  Por fim, nada mais tendo a tratar, a reunião foi finalizada às 14h58.

Atenciosamente,

Marco Antonio Capella
Analista Judiciário - SOFGAB

-- 
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